



60 лет МБОУ «СОШ №26 им.М.Т.
Калашникова» города
Симферополя

Школа объединяет поколения. В этом году
моя школа празднует шестидесятилетие.





В 1965 году мой дедушка - Янчи Геннадий Иванович - пошел в первый класс. В то время в школе были только начальные классы. Отучившись 4 года, ему пришлось перейти в другую школу.

Школа развивалась и становилась больше. В 1989 году, 26 школа открыла свои двери для ученицы первого класса - Янчи Елены Геннадьевны - моей мамы.



Она очень любила ходить в школу, участвовать в конкурсах, помогать учителям. Закончила мама 11 классов.

В 2011 году моя старшая сестра - Шевченко Дарья Евгеньевна - пошла в первый класс. Все это время, до 10 класса, она училась на отлично, как и Сейчас.



Здесь же учился и мой двоюродный брат-
Зинкин Станислав Витальевич, который был
очень умным и активным парнем.





Вот и пришел мой черед, перешагнуть через школьный порог, и оказаться за партой. В 2018 году я стал первоклассником. Как же я был горд за себя. Ведь я стал школьником. Мою учительницу зовут Зарема Бединовна, она очень хороший преподаватель: поможет во всем, поддержит и самое главное научит. Надеюсь, я пойду по стопам своих близких и буду учиться на отлично. Ведь знания - это то, что необходимо каждому!